



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тел двух неизвестных женщин

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц). Из материалов уголовного дела следует, что днем 12 июля 2014 года на территории Новоорловского лесопарка в районе Шуваловского карьера около дома 30 по Заповедной улице, были обнаружены тела двух неизвестных женщин, головы которых обмотаны полиэтиленовой пленкой. По предварительным данным смерть потерпевших наступила от механической асфиксии. В настоящее время произведен осмотр места происшествия, устанавливаются и допрашиваются свидетели и очевидцы преступления, назначаются необходимые экспертизы, проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего. Ход расследования уголовного дела находится на особом контроле у руководства Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Июля 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/813398>